



ШПАКОВСКИЙ ВЕСТНИК

ПЯТНИЦА

23 июля 2021 г.

№ 27
(103)

Общественно-политическая газета Шпаковского муниципального округа

@Vesti26



16+

Расширить поддержку людей



Утверждены изменения в Закон о бюджете Ставропольского края на 2021 год, внесённые по инициативе Губернатора края. В соответствии с поправками, объём доходов и расходов региональной казны возрастает на 8 миллиардов рублей.

Рост обеспечен, в том числе, увеличением собственных доходов краевой казны. Объёмы поступлений опережают показатели не только 2020-го, но и «доковидного» 2019 года. Также краем получены дополнительные федеральные субсидии и трансферты.

Эти средства будут направлены на социальные расходы,

а также вложения в инфраструктуру.

В частности, 1,8 миллиарда рублей будут направлены на инициированную Президентом РФ выплату пособий семьям с детьми в возрасте от 3-х до 7 лет.

В соответствии с одним из тезисов ежегодного Послания Губернатора, в этом году

будет увеличено до 5 тысяч рублей «школьное» пособие для многодетных семей. Средства должны быть выплачены уже в августе, что позволит подготовить к новому учебному году 64,5 тысячи школьников.

Предусматривается направить 1,4 млрд. рублей на строительство объектов об-

разования. В том числе будет начато строительство новых школ в Ставрополе и в Михайловске.

Дополнительно 157 миллионов рублей будет направлено на улучшение антитеррористической защищённости школ.

Кроме того, 1,3 миллиарда рублей предполагается выделить на выплаты медикам, заразившимся COVID-19 при исполнении своих профессиональных обязанностей. С учётом увеличения выплаты медицинским работникам с начала пандемии суммарно составят 2,5 миллиарда рублей.

Ещё 174 миллиона рублей будут направлены на закупку медицинских препаратов для больных социально значимыми заболеваниями. Также 110 миллионов рублей предпо-

лагается направить на развитие материально-технической базы отрасли здравоохранения.

Ставропольский дорожный фонд будет увеличен на 1,3 миллиарда рублей – эти средства предназначены на ремонт дорог местного значения. В целом размер дорожного фонда достиг рекордного для края уровня в 12,6 миллиарда рублей.

– Федеральная поддержка и темпы работы экономики региона позволили увеличить краевой бюджет. Мы использовали эту возможность, чтобы расширить поддержку людей, помочь социальному развитию Ставрополья, улучшить инфраструктуру. Даже сегодня – наш регион решает задачи роста, – прокомментировал принятие закона Владимир Владимиров.

Губернатор Владимир Владимиров проведёт очередную «прямую линию» со ставропольцами 28 июля.

Глава региона ответит на вопросы жителей края, поступившие накануне, а также заданные в ходе телевизора. Трансляция будет вестись на телеканалах «Своё ТВ», ОТР, «Кавказ 24», а также на странице Губернатора в Инстаграм.

Начало «прямой линии» – в 18.00.

Задать вопрос главе края можно заранее по телефону 8 (8652) 74-81-88 (Телефон доверия Губернатора). Видеовопросы принимаются на номер 8-928-350-80-70.



– Благодаря Губернатору В.В. Владимирову год от года растёт бюджет Ставропольского края, что позволяет решать задачи комплексного развития территорий, – комментирует глава Шпаковского муниципального округа Игорь Серов. – В частности, в нашем округе продолжается строительство социальных учреждений, дорог, обустройство детских и спортивных площадок, мест отдыха. И курс на позитивные изменения будет продолжен.

Ещё четыре

В Михайловске близится к завершению ремонт на улицах Войкова, Гражданской, Никонова и Октябрьская. Работы ведутся в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

По информации министерства дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края, на всех объектах нацпроекта по плану обустраиваются два слоя нового дорожного полотна для большей прочности покрытия проезжей части, обновляют бордюрный камень. Участки дорог полностью приводятся в соответствие с требованиями безопасности дорожного движения.

На улицах

Гражданской и Октябрьская ремонт выполнен более чем на 90 процентов. А дороги на улицах Войкова и Никонова готовы более чем на 70 и 80 процентов соответственно.



С новым хлебом!

В Шпаковском округе близится к завершению уборочная страда.

Убрано уже 70 % площадей на 43600 га. Четыре хозяйства

свыше 210 тысяч тонн. Минсельхоза края, на 22 июля в Ставрополье убрано 80 % площади, намолочено 7,2 млн тонн зерновых при средней урожайности 37,5 ц/га.



